



В Екатеринбурге состоялся «круглый стол» по вопросам расследования преступлений террористической и экстремистской направленности (ФОТО)



Сегодня вторым факультетом повышения квалификации (с дислокацией в г. Екатеринбург) ФГКОУ ВО "Московская академия Следственного комитета Российской Федерации" проведен межведомственный круглый стол «Расследование преступлений террористической и экстремистской направленности».

В работе мероприятия, помимо преподавателей второго факультета, приняли участие представители аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации, прокуратуры Свердловской области, сотрудники территориальных и специализированных следственных управлений СК России, управления ФСБ России по Свердловской области, органов внутренних дел.

Открыл работу круглого стола декан факультета, Заслуженный юрист Российской Федерации, полковник юстиции Карагодин В.Н., обратившись к участникам с приветственным словом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Затем выступил старший помощник прокурора Свердловской области по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму, старший советник юстиции Анисимов Г.Г., осветивший вопросы прокурорского надзора за расследованием преступлений террористической и экстремистской направленности.

С докладом о практике расследования следственным управлением СК России по Свердловской области уголовных дел о преступлениях террористической и экстремистской направленности выступил заместитель руководителя первого отдела процессуального контроля СУ СК России по Свердловской области, майор юстиции Решетников А.В.

Сотрудники управления ФСБ России по Свердловской области осветили проблемы и особенности расследования преступлений террористической направленности, совершенных с использованием сети «Интернет».

Заведующая кафедрой уголовного процесса, полковник юстиции Вахмянина Н.Б. в своем сообщении затронула вопросы противодействия вовлечению молодежи в террористическую деятельность, а старшие следователи по особо важным делам четвертого следственного управления (с дислокацией в г. Екатеринбурге) Коновалов Я.С. и Ощепков И.О., совместно с руководителем отдела криминалистики Уральского следственного управления на транспорте СК России поделились практикой и проблемами расследования уголовных дел обсуждаемой категории.

Своим выступлением о необходимости усовершенствования взаимодействия между судебной системой и правоохранительными органами закончил встречу советник департамента по вопросам правоохранительной деятельности, обороны и безопасности аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Ефименко В.Д.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1178165>